本报讯 昨日,记者从省公安机关打击电信网络诈骗"蓝天行动"新闻发布会上了解到,4月18日22时,省公安厅在儋州拉开全省打击电信网络诈骗犯罪"蓝天行动"集中收网行动序幕。当晚,在公安部的指挥下,包括公安部抽调的警力在内,全省共投入1500多名警力和党政干部,民兵参战。

记者 畅凯 特约记者 宋洪涛 通讯员 陈炜森 廖伟生 文/图

1500多人参战 儋州主战区抓获97人 海口战区抓获72人 其他市县战区抓获28人 收缴、扣押作案工具一批



16小时抓了197人

我省打击电信网络诈骗犯罪"蓝天行动"初战告捷

抓获197名诈骗嫌犯,警方敦促在逃人员自首

截至4月19日14时,全省打击电信网络诈骗"蓝天行动"共抓获197名电信网络诈骗犯罪嫌疑人,其中儋州主战区抓获97名,海口战区抓获72名,其他市县战区抓获28名,收缴、扣押作案工具一批,我省打击电信网络沪骗犯罪"蓝天行动"初战告捷。

省公安厅经审讯深挖及案件研判,发现仍有部分儋州籍电信诈骗犯罪嫌疑人在逃,遂发布关于敦促电信诈骗犯罪嫌疑人投案自首通告。通告称,4月22日前,犯罪嫌疑人向公安机关投案自首,如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者免除处

罚。对提供犯罪线索、协助抓获犯罪嫌疑人的有功人员奖励3万元至50万元,对直接扭送犯罪嫌疑人的有功人员奖励10万元,并依法保护其合法权益。举报电话:110、海南省反电信诈骗中心:68835262、儋州市反电信诈骗中心:23399110。

海南等五省市联动严厉打击惩处6种重点犯罪类型

据介绍,为确保"蓝天行动"开局顺利,省公安厅4月16日在儋州市专门召开专题会议研究部署全省打击电信网络诈骗犯罪"蓝天行动"。公安部从部机关相关部门和浙江省、江苏省、上海市、重庆市公安机关共抽调260多名警力进驻儋州,省公安厅也从全省各市县抽调100多名警力进驻儋州,公安部反诈中心、上海反诈中心远程24小时提供支撑。

此次"蓝天行动"是公安部报请国务 院打击治理电信网络新型违法犯罪部际 联席会议批准的,由副省长、省公安厅厅长范华平亲自部署、亲自组织和亲自指挥,目的就是集全国之力、全警之力开展打击。在此次专项行动中,公安机关突出重点,严厉打击惩处6种重点犯罪类型,即严厉打击微信招嫖类诈骗犯罪、网络贷款类诈骗犯罪、网络冒充客服类诈骗犯罪、冒充熟人类诈骗犯罪、机票改签类诈骗犯罪、请戏币诈骗犯罪。这次儋州集中收网行动中,大部分犯罪嫌疑人属于微信招嫖类诈骗犯罪。

省公安厅副厅长刘海志在新闻发布会上表示,省公安厅决定从现在起至今年底,在我省掀起新一轮打击整治电信网络诈骗犯罪高潮,力争实现今年6月底前全省电信网络诈骗案件发案下降的目标,和12月底前发案数、群众损失数明显下降,破案数、查处违法犯罪人员数明显上升的"两降两升"目标,坚决遏制电信网络诈骗案件高发多发势头,力争把全岛的诈骗窝点清除干净,彻底扭转案件高发的被动局面。

儋州今年以来抓获诈 骗嫌犯422名

儋州市委常委、公安局长易向阳介绍, 儋州高度重视打击电信网络诈骗犯罪工 作,率先成立了全省第一家反电信诈骗中 心,组建扫黑反电诈攻坚队、扫黑反电诈巡 控队两支队伍,对电信网络犯罪发起凌厉 攻势。

今年以来,儋州抓获电信诈骗犯罪嫌疑人422名,打掉犯罪团伙40个,端掉犯罪窝点52处,侦破案件147起,抓获电信诈骗网上在逃人员66人,依法清查重点人员银行账号8675个,冻结银行存款1191万元,实现了抓获电信诈骗犯罪嫌疑人人数大幅上升,破获电信诈骗案件大幅上升的"两升"目标。投入3000万元初步开发建成了一套反诈技术拦截预警系统,对电信诈骗犯罪实施短平快精确打击。自3月份以来,端掉20多个犯罪窝点,抓获170余名犯罪嫌疑人。系统建成以来,共封停涉案诈骗号码29357个,儋州发出诈骗短信信息量实现了大幅下降。严厉打击治理电信网络诈骗犯罪,带动儋州的社会治安持续好转。

东方一女生沙滩上被8名同学围殴

警方:涉案学生已到案接受调查

本报讯 近日,一则关于一名身穿校服的 学生被多人殴打的视频在网上传播。

昨日,东方市公安局发布通报称,4月17日14时许,在校生孙某婕及其监护人到八所港公安分局港区派出所报案称,其在八所港

北区填海I地沙滩上被同学林某等人殴打。 港区派出所接报后立即展开调查。

经调查,因林某与受害人孙某婕言语不和, 4月16日12时许,林某等8名学生和受害人孙 某婕到八所港北区填海工地沙滩上理论,期间 孙某婕被殴打,并被拍摄视频在微信中传播。

4月18日,涉案的8名未成年学生及其 监护人已全部到案接受调查,目前案件正在 侦办中。警方提醒,请广大群众关爱未成年 人身心健康,不信谣、不传谣。 记者 畅凯

让农户多领退果还林补偿款47.6万

南湾猴岛保护站原站长陈颖华、陵水木材检查站原站长吴斌受审

□记者 刘柯娜 通讯员 麦娟娟

本报讯 4月18日上午,陵水黎族自治县 法院公开开庭审理了陵水县林业局南湾猴岛 保护站原站长陈颖华受贿案和陵水县木材检 查站原站长吴斌玩忽职守、受贿案。二人利 用职务便利,在开展退果还林工作过程中,违 反党纪国法,收受他人财物,为他人提供便 利,致使国家遭受损失。 公诉机关指控,2015年7月15日,陵水成立"退果还林"工作领导小组,负责陵水退果还林地块的森林生态效益补偿工作,吴斌、陈颖华均系小组成员。

2015年下半年至2017年5月期间,除颖华受莫某的请托,在开展退果还林工作过程中为村民颜某昌、闵某雄、李某、李某京提供便利,二次共收受莫某9万元。

,一次共成支莫来9万元。 案发后,陈颖华已退缴全部赃款9万元。 2015年下半年至2017年5月期间,被告人吴斌在开展退果还林工作过程中,未认真履行组织测量、面积审核等工作职责,致使李某棵、颜某昌、闵某雄、杨某照等农户多领取退果还林补偿款共计47.6万余元。

此外,吴斌在上述工作过程中为他人谋取利益,共三次收受莫某财物5万元。

案发后,吴斌已退缴全部受贿所得。

龙泉集团文昌鸡(国际)美食节

火热进行中

□记者 罗晓宁

本报讯 龙泉集团第二十届龙泉文昌鸡(国际)美食节自4月13日开幕以来,受到广泛关注。各分会场积极筹备,力求以精致新奇菜品、丰富多彩系列活动、热情专业服务,让前来参与体验的美食爱好者走进龙泉、认识龙泉、爱上龙泉,享受美妙的龙泉体验之旅。

作为美食节分会场之一,龙泉花园酒店昨日起,同步、陆续推出系列美食新品及特色活动。当天,为答谢曾在龙泉花园酒店办过婚宴、喜宴的忠实顾客,该酒店举办了以"爱在龙泉"为主题的答谢晚宴,与海口市民一起分享龙泉美食,重温美妙时光。同时让市民体验龙泉花园酒店独特的就餐氛围,感受"一站式"服务的

美食节期间,龙泉花园酒店将推出系列特惠促销活动,以满足海口市民不同的选择。

龙泉集团一直以专注、专业、专心的态度,服务每位宾客,严把质量关,用心做好每一道菜肴,得到广大顾客好评和青睐。

本届美食节将持续进行至5月13日,让您 畅享本届文昌鸡(国际)美食节暖心盛宴。